

Kdo bude další, kdo vybuchne?

☆ cs.topwar.ru/211307-kto-sledujuschij-na-podryv.html

Roman Skomorochov

21. února 2023



Nyní je zimní období bouří v Černém moři. Dříve bouřky přinášely ke břehům různé odpadky, dnes... Víte, tunu vážící mašina, která unese 250-300 kg trhaviny - to není sranda, je to velmi nebezpečné.

Představte si sami sebe na místě obyvatel Batumi, které takový zázrak přivedl na pláž. Mina se zmítala v příboji a pro každý případ se rozhodla explodovat. Nikomu se nic nestalo, ale jsem si jist, že nervy mnohých byly otřeseny docela dobře.

Samozřejmě tvrzení o dolech v zemi, které byly v tomto plánu zasaženy NMD, uplatňují nároky jak Ruska, tak Ukrajiny. Rusko samozřejmě pro společnost, protože Černomořská flotila neprováděla kladení min v zájmu NMD. Bylo by obecně zvláštní vinit zemi, která zpočátku prováděla útočné operace v prostředí min, které sloužily přímo opačným účelům.

Ale to, že Ukrajinci v horku prvních dnů bez rozdílu házeli miny v naději, že zablokují přístupy k Oděse a Mariupolu – ale kdo je má soudit? Bylo to stejné a fakt těžby vod potvrdila ukrajinská strana nejednou.

Vzhledem ke stavu námořnictva Flotila Ukrajina, která byla velmi daleko od pozemních sil, není divu, že miny, které vlétly do vod Černého moře, se velmi snadno odlepily od starých minrepů a odpluly na všechny strany.

Mina je velmi rozmarný fenomén. Mají určitou rezervu vztlaku a jsou schopni unášet velmi dlouhé vzdálenosti. A tam zařídí pořádný rozruch s přihlédnutím k výše zmíněné vlastnosti dolů odpálit své stovky kilogramů výbušnin. A dnes miny představují hrozbu pro vojenské i zcela mírumilovné lodě.

Mina - nevidí vlajky, a proto roztrhne kůži lodi, jak se říká, aniž by se podívala na pas. Nejméně čtyři minové incidenty se odehrály mimo válečnou zónu, naštěstí bez obětí a následků.



Již nyní lze tedy uznat, že miny, které Ukrajina spíše nahodile

vysypala do Černého moře, začínají představovat hrozbu pro bezpečnost plavby a nejen plavby.

Existuje zcela rozumná varianta, že jak se konflikt vleče, další a další nevybuchlé miny budou odlamovat minrepy a unášet se někam na pokyn vln, dokud se nenajde předmět aplikace kinetické energie výbuchu.

Kombinace sezónních bouří a koroze v důsledku vystavení slané vodě už téměř rok rozežírá mechanismy a kabely starých dolů, osvobozuje je a posílá miny po Černém moři.



Důl Mir poblíž Oděsy

Na samém konci února 2022, pár dní po zahájení NWO, objevili lovci min tureckého námořnictva minu v přeplněném Bosporu a odpálili ji dříve, než mohla představovat nebezpečí pro lodní dopravu. Do dubna byly v tureckých vodách objeveny další tři miny.

V září 2022 narazila bagrovací loď rumunského námořnictva na neznámou minu, když se ji pokoušela vyčistit asi 25 námořních mil severovýchodně od přístavu Constanta. Mina skutečně explodovala, ale nikdo ze 75 členů posádky nebyl zraněn. Zpráva tvrdí, že do září 2022 bylo jen rumunským námořnictvem zničeno 28 min v západní polovině Černého moře.

V lednu 2023 provedlo bulharské námořnictvo řízenou detonaci námořní miny MYAM (malá kotvová mina).



MNM - malá kotevní mina, vážící 175 kg, nesoucí nálož 20 kg trhaviny jako je ammotol nebo trinitrotoluen. To bylo přijato sovětským námořnictvem v roce 1943.

Pravděpodobně nemá cenu dlouho mluvit o tom, že v ruské flotile byly doly typu YM, MYAM a YARM již dlouho vyřazeny z provozu, ale na Ukrajině jsou stále zachovány. Je jasné, že zachráněné miny byly použity k zamýšlenému účelu ukrajinskými námořníky ve stavu, jak se říká, blízkém vášni.

To je obecně normální. Toho února vedly zběsilé pokusy bránit Oděsu před možným ruským obojživelným útokem k vyhození všeho, co by mohlo způsobit škody, do moře.

Na Valentýna se v Agvě, pobřežním městě východně od Istanbulu podél severního pobřeží Turecka, náhle objevila volně plovoucí námořní mina. Minu zasáhl příboj na molu a zcela přirozeně explodovala. A na přehradě byla restaurace, která utrpěla malé škody.

13. února se na pláži v Batumi stal incident. V příboji byla vidět námořní mina, která se zmítala v příboji a krátce nato náhle explodovala.



Místní služby oznámily, že na břehu nebyl nikdo zraněn. I když je únor. Je velmi těžké říci, jaký by mohl být výsledek, kdyby se tak stalo v červenci. Je ale jasné, že obětí by bylo hodně.

Obecně je situace velmi obtížná.

Pouze ukrajinské námořní oddělení může alespoň přibližně poskytnout čísla o počtu starých min vhozených do moře a místech, kde byly miny položeny. Ale dnes se zdá, že ukrajinská armáda nemá čas po sobě uklidit. A stálo by to za to. Miny, které byly položeny a jsou odpáleny, mohou především přinést ztráty zemím, které jsou velmi loajální vůči Ukrajině: Turecku, Gruzii, Rumunsku a Bulharsku.

A oteplení vztahů nepřinesou ani občané, kteří zemřeli na pláži nebo minou vyhozená loď (upřímně doufám, že s dalším nákladem pro Ozbrojené síly Ukrajiny), spíše naopak.

Samozřejmě za to může Rusko. Je to běžný krok, ale ne v tomto případě. Když země provádí vojenské operace a plánuje obojživelné operace na pobřeží jiné země, v žádném případě nebude zřizovat minová pole poblíž přístavů a poblíž pobřeží, protože to ztíží vysazení obojživelného útoku.

Je přitom zcela normální, že bránící se strana pomocí min co nejvíce ztěžuje přiblížení se k její námořní infrastruktuře a pobřeží. A připisovat Rusku instalaci min v Černém moři vypadá poněkud nerozumně.

A ukrajinské doly budou problémem ještě dlouho. Nikdo neví, kolik z těchto min se nyní volně pohybuje v Černém moři, a čím déle zůstanou nevyzvednuty, tím dále budou unášeny. Doly vystavené mořské vodě a žívlům pravděpodobně zkorodují a časem se stanou nebezpečnějšími a nepředvídatelnějšími. Je jen otázkou času, kdy se nějaká loď nebo rekreanti stanou jejich obětí.

Kdo se bude zabývat ukrajinskými doly, je otázka. Ukrajina rozhodně nebude. Za prvé to vůbec nepotřebují a za druhé nic. Všechny minové a protiminové síly ukrajinského námořnictva se skládají ze starověkého demagnetizačního plavidla SR-568, které přešlo k ukrajinskému námořnictvu, bylo pojmenováno „Balta“ a bylo přeměněno na minonosku.



Ale v ukrajinském námořnictvu nejsou žádné minolovky, bohužel.

Polévku, ve které doly hrají knedlíky, tedy bude muset rozmotat kdokoli, ale ne Ukrajina. Problém bludných min však budou muset stále řešit síly zemí černomořské oblasti, protože čím dále, tím závažnější bude hrozba starých, ale stále smrtících mořských min.